



В Хохольском районе директору ООО «Гочел» на основании представленных следователями СКР доказательств назначен судебный штраф

В производстве Хохольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области находилось уголовное дело в отношении 55-летнего директора ООО «Гочел», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В ходе следствия установлено, что директор организации, имея возможность выплачивать заработную плату работникам предприятия, из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев 14 сотрудникам организации на общую сумму около 230 тысяч рублей, причинив потерпевшим имущественный вред.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям подозреваемый в ходе предварительного следствия возместил в полном объеме имеющуюся задолженность по заработной плате перед сотрудниками организации.

На завершающей стадии расследования уголовного дела от подозреваемого поступило ходатайство о направлении уголовного дела в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. С учетом того, что все предусмотренные законом (ст.76.2 УК РФ, ст.25.1 УПК РФ) основания для этого имелись (совершение впервые преступления небольшой и средней тяжести, возмещение ущерба и заглаживание вреда), заместителем руководителя Хохольского МСО было вынесено соответствующее постановление, которое вместе с материалами уголовного дела направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела в отношении подозреваемого и назначении ему судебного штрафа – рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Черменский.

Суд, рассмотрев представленные материалы, принял решение о прекращении уголовного дела и о назначении директору ООО «Гочел» меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 40 тыс. рублей и определён срок оплаты в течение одного месяца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1201617>